



В Гатчинском районе возбуждено уголовное дело о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов



Следственным отделом по г. Гатчина следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, совершенное путем хранения и иного обращения химических веществ и отходов, с нарушением установленных правил, создавших угрозу причинения существенного вреда окружающей среде).

По данным следствия, ООО «Монита», имеющая лицензию на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов III – IV классов опасности, заключило договор аренды земельного участка с администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Арендованный ООО «Монита» участок, является полигоном ТБО, который должен был по договору рекультивирован.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Вследствие нарушения правил хранения отходов III – IV классов опасности ООО «Монита» 17 февраля 2023 года произошло возгорание полигона, которое до настоящего времени не ликвидировано. В результате горения произошел выброс оксида углерода, азота оксид, диоксид азота, углерода в атмосферный воздух, которые создали угрозу причинения существенного вреда здоровью людей, проживающих вблизи полигона. По данному факту в следственный орган неоднократно поступали обращения граждан.

Следственным органом в адрес губернатора Ленинградской области по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов ООО «Монита», а также по факту халатности должностных лиц местной администрации, в том числе по другим полигонам (ООО «Новый Свет - ЭКО», полигона твердых отходов «Северная Самарка»), расположенных на территории Гатчинского, Всеволожского районов, с целью принятия оперативных мер по предотвращению негативных последствий и приведения деятельности объектов размещения отходов на территории Ленинградской области в соответствие с установленными требованиями, внесено представление.

В настоящее время следствием назначены необходимые экспертизы. Продолжаются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1782442>